
ŠPILJA LOKVARKA (Gorski kotar) 
 
U malom mjestu Lokve, nalazi se jedan od najzanimljivijih i najatraktivnijih speleološki 
uređenih objekata – špilja Lokvarka. Kako je davne 1911. godine sasvim slučajno kopajući 
kamen Jakov Bolf otkrio tu skrivenu ljepotu podzemlja, a koja je danas jedna od najvećih ali 
svakako najdublje turistički uređenih špilja u Hrvatskoj možemo zaključiti da špilja Lokvarka 
nezaobilazan povijesno - turistički adut i to ne samo u Lokvama već i šire.  
 
Zaštićena je kao geomorfološki spomenik prirode davne 1961. godine, a od velikog je 
značaja kao stanište zaštićenih šišmiša. Osim njih pronađeni su i drugi organizmi, 
mikroorganizmi, endemske vrste, a isto tako je zanimljiva i fauna. Špiljom upravlja Javna 
ustanova „Priroda“ iz Rijeke, a ovlaštenik koncesijskog odobrenja je KD Lokvarka d.o.o. iz 
Lokava. 
Lokvarka je etažni spiljski objekt kojeg čini 6 etaža - galerija, od čega su za turistički posjet 
uređene prve četiri. 
Špilja Lokvarka najdublji je turistički uređen speleološki objekt u Hrvatskoj, u kojem turisti 
mogu dosegnuti od ulaza do dna turistički uređenog dijela oko 75 m dubine. 
Ukupna dužina kanala iznosi 1179 m, a dubina 277 m.  
Temperatura u špilji je stalna i iznosi 8˚C, a njenu starost po veličini stalaktita i stalagmita 
stručnjaci procjenjuju na oko 20 000 godina.  
 

     
 
Posjetitelji koji se odluče na putovanje kroz podzemlje na ugodnih 8˚C mogu vidjeti špiljske 
ukrase u više boja i oblika, koji istovremeno stvaraju sjene, a voda koja se ocjeđuje s 
površine tla za vrijeme kiša i otapanja snijega pridaju joj šumove i dinamičnost. 
Očarati će Vas raznolikošću podzemnog svijeta i bogatstvom raznovrsnih spiljskih ukrasa.  
 
Korisne informacije: 

- obilazak špilje traje oko sat vremena uz obaveznu pratnju vodiča, 
- potrebno se slojevito obući jer je temperatura konstantno 8˚C, a vlaga je oko 80%, 

te je fizički zahtjevna jer se spušta na 75 metara u dubinu od ulaza, 
- djeca mlađa od 4 godine ne mogu obilaziti špilju, 
- kućni ljubimci također ne smiju ulaziti u špilju, 
- strogo je zabranjeno fotografiranje s bljeskalicom. 
 
CIJENA ULAZNICE: 
30,00 kn po osobi (od djece do umirovljenika), a cijenu je uključena pratnja vodiča i PDV. 
Ukoliko je 35 osoba u grupi ili više odobravamo popust od 30%. 
 

  



 
PROFIL I TLOCRT ŠPILJE LOKVARKE: 
 

    
 
                      
    
                             


